

近日,一只金毛小猴子风靡网络。“六一”当天,有网友在镇江市某家肯德基用餐时,无意间看到了这只比可乐杯大不了多少的宠物,它手中拿着吸管,正在努力地吸食杯中的可乐,萌态动人,于是该网友拍下照片,上传至网络,引起众多网友关注。6月4日,《扬子晚报》的记者找到这只小猴子的主人,他是镇江市的“80后”,养这只名为“悟空”的小猴已有一个多月了。



小猴子“悟空”。



宠物猴喝饮料萌翻网友

镇江“80后”猴主人称,收养手续已办齐

宠物猴喝可乐萌翻网友

在网上热传的图片中,这只身穿超人衣服的小猴非常机灵,它站在桌上,蹲在可乐杯前,正用吸管吸食饮料。这只小猴子体型袖珍,只比饮料杯高出半个头,这张图片被网友广泛转发,“好可爱啊,我也好想养一只!”大家在留言中纷纷表达自己的喜爱之情。还有网友表示,看到这只小猴子,自己也萌生了养宠物的愿望。这只小萌物到底来自何处?一时间,它的身世成为众网友关心的热点问题。

6月4日,《扬子晚报》的记者几经周折,联系到了这只小猴子“悟空”的主人,“80后”镇江小伙儿王文卿,某公司的白领。他告诉记者,他饲养的这只猴子是日本“袖珍石猴”,名叫“悟空”。王文卿说:“这只‘石猴’是5月份托朋友从日本买来的,途径上海带回来的。那时,小猴子才刚满月,即使成年后也仅有一个可乐瓶大小。”

王文卿说,“六一”儿童节时,“悟空”刚满两个月,就和几个朋友带它出去玩。

“当时我们在镇江大市口的一家肯德基里休息,最初‘悟空’趴在我肚子上,它看到我们喝可乐,就爬了上去,想上去玩。后来,还模仿我们的动作开始喝可乐。”王文卿说,最初“悟空”够不着,他就把吸管弄直,“悟空”就开始喝了。

“但是加了冰块的可乐太凉了,它喝了一口,就凉得嗷嗷叫。”王文卿说,没想到猴子喝可乐的情景会被网友拍下来,引来这么多关注。“当时我的几个朋友看到后,非常喜欢,也拍了一些照片。”王文卿说。

王文卿说,不仅网友喜欢小猴,自己的朋友也很喜欢它。“最初我给它起名叫‘菜心’,朋友们觉得不够霸气,于是大家投票改名为‘悟空’。”王文卿出差时,他的朋友负责照顾“悟空”。

养猴手续复杂 南京宠物店 暂无经营

养只小猴不是一件容易的事情,王文卿对记者说,自己买猴的时候,花了15000元。“养这只猴子,要经过严格的手续,办了很多证件。”王文卿说,为合法饲养“悟空”,他已经到当地林业局的野生动物管理处以及防疫站办理了繁殖饲养证和防疫证书,以后每年还要到防疫站复查。

而记者调查发现,南京市各大宠物店目前不经营此类特种宠物,并且销售及饲养的手续非常复杂。(据《扬子晚报》)

链接

专家审猴 “石猴”就是猕猴

所谓日本“袖珍石猴”,其实就是日本猕猴的幼崽,是(或相当于)国家二级或二级以上重点保护野生动物。它的寿命通常为20年~30年。成年后身长为50厘米左右,体重约10公斤,而非商家宣传的那么迷你。

猕猴的幼崽虽然很乖,但成年后野性大,破坏力很强。值得警惕的是,猕猴百分之百携带猴疱疹病毒,可能会造成对人类的致命感染。即便购买者和饲养者同时具备林业部门签发的驯养繁育证,也不鼓励饲养。(科学松鼠会 瘦驼)

脚手架垮塌瞬间 “跨栏哥”躲过三劫



跨栏哥躲闪的漫画。

“成都惊现跨栏哥!”“跨栏哥火了!”日前,一段名为《脚手架坍塌现场惊现超牛跨栏哥》的视频走红网络。“牛!那个速度像游戏里一样。”“这哥们儿会轻功。”网友们纷纷惊叹“跨栏哥”的神速反应,认为“危险无处不在,幸安全全靠反应快”。

这段视频时长只有39秒,却相当惊险。视频拍摄方位被证实为当时路过的20路公交车记录的,视频中车头前开始很平静,第四秒时,突然一位身穿横纹长袖T恤、右手夹电脑包的男子出现。他原本在机动车和非机动车道隔离栏内侧悠闲地走着,突然重心左偏,先是躲闪身后驶来的电瓶车,接着往左踏几步,然后右腿抬起向前大跨一步,矫健地跨过了隔离栏。紧接着,公交车明显出现刹车迹象,紧贴车头前的这名男子又猛跑几步到道路中央的绿化带,也就1秒左右的工夫,男子刚跨栏的瞬间,后面就劈头盖脸砸下一堆树枝和脚手架,男子如果慢一步,就会被垮塌物掩埋。

网友在为“跨栏哥”捏一把汗的同时,均认为好运两次垂青于他。(据《华西都市报》)



李开复

李开复号召 抵制《非你莫属》 20万名网友力挺

近日,天津卫视播出的求职节目《非你莫属》中,求职者郭杰被BOSS(老板)团质疑学历造假后当场晕倒,引起轩然大波,留学生们力挺郭杰,要求节目组及质疑其学历的BOSS团成员道歉。5月30日,创新工场董事长兼首席执行官李开复也公开质疑《非你莫属》,并在微博中发起“万人实名抵制《非你莫属》”的投票活动。吸引了近20万名网友参与。

近日,李开复多次发表对《非你莫属》节目的质疑。他说:“有人说《非你莫属》被羞辱的两位面试者不优秀甚至有问题。即便如此,面试官和主持人都不应该羞辱面试者,更不应该冤枉他。面试者有问题,你有权利灭灯,但是请给人最基本的尊重的关怀。示弱是强者的美德。”随后,李开复发起“万人实名抵制《非你莫属》”的投票。

5日上午,李开复谈及发起本次投票的原因时说,该节目并没有任何道歉的意思,冤枉郭杰的老板也躲了起来。这让他想起在之前的节目中,BOSS团打压求职者刘俐俐的事,“节目就是这样冷处理,拖延放弃的结果可能就是历史重演。”李开复说,“我发现在这件事中,不少名人怕得罪节目组或BOSS而不愿意说话,那我更有说话的必要。”李开复称,自己只是“真心希望节目组能够大度地认错”。(据《广州日报》)

宠物猴模仿能力超强,主人需以身作则

小猴作为灵长类动物,非常聪明,王文卿告诉记者,除了模仿人类喝可乐,“悟空”各种模仿能力都很强。王文卿说,在“悟空”一个多月的时候,自己经常喂它奶粉,它已经学会了抱着奶瓶喝奶,有时候还会自己去找奶瓶。

“现在它会用勺子挖果酱、果泥和奶粉吃。”王文卿说,由于小猴的模仿能力超强,自己不得不注意言行。“上次,我正在抽烟,‘悟空’看到后,一把夺过来,放在自己的嘴边比画,我赶紧把烟熄灭,再也不当着它的面吸烟了。”王文卿说,“悟空”很聪明,不能把它教坏了。

有网友对王文卿养猴子表示担忧:“原

本想说服老公买一只,但猴子性格活泼,模仿能力强,万一打开煤气阀或玩打火机,多危险!”对此,王文卿说,自己想过这些问题,所以他做饭时会注意,一般不让“悟空”进厨房。此外,王文卿还说:“千万不要让它看到不好的东西,比如锋利的刀具等,都不敢在猴子面前舞弄。”

“悟空”给王文卿的生活带来了许多乐趣。每天,“悟空”六点半醒来,叫他起床,无论上班、外出还是开车,他都会带着“悟空”。“‘悟空’很会撒娇,在你不开心的时候,它就过来亲你一下,拿小爪子挠你一下,很可爱。在办公室,它会静静地趴在我的肚皮上,不闹也不动,很乖。”

约架网走红 网友图个乐别当真

近日,一个名为约架网的网站在微搏上走红。虽然名为约架网,但在该网站约架的人都只是发泄一下,并不是真打架。

约架网只约不打

很多人看到约架网后,误以为这是一个为打架斗殴提供便利的地方。据网站创办人介绍,建立该网的灵感来源于“甄子丹赵文卓合约事件”等社会热门话题,当时李开复等名人在微博上提议,微

博应该有个发泄的地方。在这样的前提下,他建立了以发泄情绪为目的约架网。“约架”只是以玩笑的方式纾解心中的怨气,并不是真正在线下打架。

明星们“躺着中枪”

记者看到,约架网还发起了民众最期待对决组合排行榜评选,许多曾经有过节的明星纷纷上榜,在该网站公布的“史上最欠扁排行榜(被约架次数最多)”上,甄子丹以3914的票数当选冠军。事

件的另一位男主角赵文卓则排在了第四位。因为《官》而走红的杨幂也出现在了排行榜上。还有周立波和郭德纲等人。

网友图个乐别当真

针对网友发起的投票,记者致电杨幂身边的宣传人员西西,她表示自己从未听说过这个网站,杨幂更不知道自己被网友约过架。而周立波的经纪人也表示,娱乐的事大家别当真就好。

(据《重庆晚报》)